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【10.その他の内容を一部抜粋】
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北本市は放課後子ども教室の取組が充実しており、とても素晴らしいと思います。家に帰ってくると、子ども

はとても楽しそうに話してくれます。

宿題のまるつけまでしていただいて、とても助かりました。また、編み物など、学童とは違う体験ができて、

楽しそうでした。ありがとうございました。欲を言うと、開室日が短いので、学校がある日まで開所していた

だけるとありがたいのと、希望してもいけない曜日があったので、受け入れ規模がもう少し大きくなるとあり

がたいと思っています。

いつも大変お世話になります。人見知りが激しく、学童に馴染めるまで時間を要しました。そのため放課後教

室にも馴染めるか心配でしたが、すぐに学校で一番楽しいのは放課後教室と言い、学校へ行くことを楽しみに

するようになりました。これからもぜひ宜しくお願いいたします。

午後5時まで教室が有ると中学年が参加しやすいと思います。

絵本の朗読の回を見学しましたが、とても読み聞かせるのが上手で、日頃から練習されていたり、情熱をそそ

いで準備されていることが、とてもありがたく思います。

幅広い世代の人とのふれあい

放課後子ども教室に関するご意見・ご要望・ご感想がございましたらご入力ください。【一部抜粋】

体を動かす機会が増えて嬉しいです。学童に行くだけだと、つまらなさそうにしていましたが、放課後子ども

教室と学童に行くことで、時間配分がちょうど良くなりました。5年生はおそらく入れないのが残念です。

学校、学童、自宅ではできない体験（ねぷた、折り紙、外遊びなど）ができたと思います。宿題も比較的済ま

せて帰宅でき有難いです。

先生以外の大人と関わる事で、地域のつながりがもてたと思う。

なかなか体験出来ないこと(太鼓等)が出来て良かった

家庭や学校、学童では経験できない取組があり、子どもがとても楽しみにしています。

毎週の活動を楽しみに過ごしている

いつもお世話になっております。放課後教室は3年生になり、週1となりましたが、予定表を見ながら、心待ち

にしているのが伝わってきます。特に、けん玉やどんぐりコマつくりと昔ながらの遊びにとても興味深く、よ

く遊んでいます。冬のマフラー作りもこれから楽しみです。たくさんの体験をさせて頂き、ありがたいです。

個人的には、夏休みを開設してもらえるとよいなと思います。これからも宜しくお願いします。

遊びの種類や、参観児童で協力して行う事を増やして欲しい。

先生がとても優しくて色々なことを教えてくれることがとても嬉しそうです。
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いつもありがとうございます。感謝しております。先生方に不満はないのですが、毎年毎年保護者の送迎につ

いて疑問です。我が家は自転車でお迎えしてますが、車送迎の方が半数以上いるイメージです。校舎裏に停め

たり、正門の横に停めたりしています。放課後の先生も容認しているのか、「今日は車でよかったね」と他の

子供と話していたと聞きました。毎年お迎えルールが曖昧で、守っている方はバカバカしくなります。特に雨

の日になると周りはほぼ車です。はっきりして欲しいです。

いつも児童の安全に気を配りながら、それでいて子供達がのびのびとできるように運営していただき有り難く

感じています。先生方が一人一人の良いところを見つけ、帰り際保護者に報告しつつ、子供へ褒めて伝えてく

ださるので、子供も色々なことに自信が持てるようになりました。大変感謝しています。

お迎えの方法の選択肢を増やしてほしいです。例えば、車でのお迎え、お友達の保護者によるお迎え、複数人

まとまってのこどもだけでの下校。

仕事をしているので、安心して預かれる放課後教室はとても助かっています。ただ放課後教室のはじまりが6

月なので、もう少し早めに開始して頂けると有り難いです。

楽しく過ごせました。同じクラスでも話をした事がなかった子ともお友達になる事が出来ました。

毎年お世話になっておりますが、他学年の子たちとの交流や教室の先生方とのふれあいは普通に学校生活を送

るだけでは味わえない魅力だなと感じています。放課後教室のある日はゲームをする時間も減りますし、宿題

も早く終わらせて家でゆっくりする時間が持てているようです。


